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【答案】D
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【答案】A
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【答案】C
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单调增加
B．单调减少
C．先单调增加，后单调减少
D．先单调减少，后单调增加
【答案】B
[image: image11.jpg](MiIKERFY BA () =— 32 <0,x € (— 0,
+ o) ¥ FH f(x) f(—cc, +o0) LEBAE V.




5．
[image: image12.jpg]



[image: image13.jpg]A.%+C B.Ine? +C @ = Ciin D.Il—2+c




【答案】C
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【答案】A
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A．2
B．4
C．6 
D．8
【答案】B
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【答案】D
[image: image22.jpg][Rik1ES] B4 == cos(xr+ y).k% =— sin(x
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【答案】B
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10．
设A，B是两随机事件，则事件A—B表示
A．事件A，B都发生
B．事件B发生而事件A不发生
C．事件A发生而事件B不发生
D．事件A，B都不发生
【答案】C
[image: image26.jpg]AMRER] 2R ARFTFH AN B &FABAF
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二、填空题(11～20小题。每小题4分，共40分)
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【答案】-l
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【答案】1
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【答案】(1，一l)
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【答案】e3
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【答案】1．
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【答案】0
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【答案】1
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三、解答题(21～28题，共70分．解答应写出推理、演算步骤)
21．
(本题满分8分)
[image: image47.jpg]8 lim M




【答案】
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(本题满分8分)
[image: image49.jpg]RRE v = sinx? + 2x,3K dy.




【答案】
[image: image50.jpg]A A y’ = (x*)icosx” 2 (3573
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i dy = (2xcosx’ + 2)dx. (8 43)
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(本题满分8分)
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【答案】
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(本题满分8分)
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【答案】
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25．
(本题满分8分)
已知离散型随机变量X的概率分布为
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(1)求常数a；
(2)求x的数学期望EX．
【答案】
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(本题满分l0分)
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【答案】
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(本题满分l0分)
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【答案】
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(本题满分l0分)
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【答案】作辅助函数
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